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OBIECTIVELE DISCIPLINEI 
Obiectiv general: Dobândirea de cunoștințe teoretice și practice despre informația genetică (codificare, 
transmitere, traducere, reglare) la procariote și eucariote, precum și înțelegerea mecanismelor biologice la nivel 
molecular, cu accent pe acizii nucleici și rolul lor în păstrarea și transmiterea caracterelor ereditare. 
Obiective specifice: Cunoaşterea caracteristicilor generale de organizare a genomului diferitelor categorii de 
organisme şi a interacţiunilor dintre acestea şi mediu. Inţelegerea unor mecanisme fundamentale de codificare, 
transmitere şi reglare a informaţiei genetice la procariote şi eucariote. Dobândirea unor cunoştinţe teoretice şi 
practice referitoare la bazele genetice a anumitor procese fundamentale, la aspectele cantitative ale moştenirii 
caracterelor genetice şi la aplicaţiile acestora. 
 
COMPETENȚE SPECIFICE ACUMULATE: 

•colectează eșantioane în vederea analizei 
•identifică caracteristici ale plantelor 
•efectuează teste de laborator 
•depistează microorganisme 
•utilizează echipamente specializate  
•analizează date experimentale de laborator 
•studiază teme 
•analizează date experimentale de laborator 
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•Studentul/absolventul descrie particularitățile structurale și funcționale ale organismelor vii, 
conexiunile dintre factorii de mediu și buna funcționare a acestora, caracterele morfofuncționale ale 
microorganismelor și modalitățile de modificare ale caracterelor. 
•Studentul/absolventul identifică flora și fauna din țara noastră, principalele tipuri de ecosisteme 
naturale și factorii ecologici care influențează adaptarea și supraviețuirea unei specii.  
•Studentul/absolventul identifică conceptele, teoriile și metodele de bază ale chimiei, microbiologiei, 
biofizicii și enzimologiei pentru transfer în biotehnologie. 
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•Studentul/absolventulaplică metode și tehnici de pregătire a probelor biologice, de manipulare a 
organismelor în scop experimental penreu a crește capacitatea de a valorifica procesele celulare și 
moleculare și de a-și însuși modele de lucru care stau la baza susținerii activităților din domeniul 
biotehnologic în legătură cu organismele vii și interacțiunea lor cu mediul. 
•Studentul/absolventul aplică metode pentru a modela evoluția unor populații în corelație cu mediul 
lor de viață, a metodelor biotehnologice care vizează implicarea organismelor vii în îmbunătățirea 
calităţii apei, aerului și a solului, inclusiv metode de control și eradicare a speciilor invazive. 
•Studentul/absolventul utilizează fundamentele teoretice ale biotehnologiilor în vederea ameliorării 
performanțelor unor organisme. 
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•Studentul/absolventul explică relația sol-plantă-animal-om în condițiile diverselor tipuri de 
ecosisteme naturale și agricole. 
•Studentul/absolventul evaluează strategiile, metodele şi tehnicile adecvate pentru verificarea 
calităţii produselor obţinute prin biotehnologii. Studentul/absolventul recunoaște şi implementează 
operarea în condiţii de siguranţă a echipamentelor utilizate în biotehnologie. 
•Studentul/absolventul adaptează bazele teoretice, conceptele și metodele însușite în vederea 
obținerii de produse biotehnologice. 

 



CONȚINUTUL DISCIPLINEI* 

CURS 

Capitolul I - Notiuni introductive. 

Capitolul II - Structura și proprietățile acizilor nucleici. 

Capitolul III - Organizarea genomului viral. 

Capitolul IV - Organizarea genomului procariot. 

Capitolul V - Organizarea genomului eucariot. 

Capitolul VI - Sinteza replicativă a ADN 

Capitolul VII - Transcrierea informaţiei genetice 

Capitolul VIII - Decodificarea informaţiei genetice 

Capitolul IX - Reglarea activităţii genice 

Capitolul X - Variabilitatea genetică 

Capitolul XI - Tehnici moleculare de analiză 

*Se vor specifica pe scurt conținutul disciplinei la curs si Lucrări practice L/S/P (denumire capitol și conținut 
capitol) 

LUCRĂRI PRACTICE  L/S/P 

Capitolul I - Norme generale de protecţia muncii în laborator. Prezentarea principalelor aparate şi echipamente. 

Capitolul II - Metode de izolare a ADN din celule eucariote. 

Capitolul III - Analiza calitativă şi cantitativă a ADN. 

Capitolul IV - Particularităţi genetice ale virusurilor. 

Capitolul V - Particularităţi genetice ale bacteriilor. 

Capitolul VI - Evidenţierea cromozomilor la animale; cromozomii politeni. 

Capitolul VII - Mutageneza fizică şi chimică la microorganisme 

Capitolul VIII - Recombinarea genetică la procariote. 
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EVALUARE 

Tip de activitate Criterii de evaluare Metode de evaluare Pondere din nota 
finală % 

Curs Nivelul de însușire a 
cunoștințelor teoretice. 

Examen grila şi scurte 
eseuri pe subiecte din 
tematica cursului. 

60% 

L/P/S Însușirea cunoștințelor 
și deprinderea 
abilităţilor practice 
privind lucrul cu diverse 
tipuri de celule, acizi 
nucleici, cromosomi şi 
aplicarea unor metode 
matematice de analiză. 

Teste de verificare 40% 

 


